11Iro

HAms: baitaman
Bo3spact: 30

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 09.01.2018 22:07:20

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 10.01.2018 17:06:09

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/295649/answer/295665




3npaBcTByrTE. CEKC He CHUXKAET YPOBEHb TECTOCTEPOHA. 1 HACTOSATEIbHO He PEKOMEHIYIO
IPUMEHSTh ITPerapaThl TECTOCTEPOHA, Takue Kak OMHagpeH, 663 MeIUIIMHCKUX ITOKa3aHUU. ITO
MOXKET IMPUBECTH K HEMPe[cKa3yeMbIM ITOCIENCTBUSIM [JIsI OpraHu3Ma. boyee 0e30macHH B TaKOM
CUTyallud, TaK Ha3klBaeMble OyCTepHl TECTOCTEPOHA, HaIpuMep, mpemapar "Anbda"



